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Geachte leden van SamenSterk,
 Het eind van het jaar is weer in zicht. De dagen worden weer korter en de gezellige lichtjes gaan weer aan. Zoals gebruikelijk krijgt u van ons dan weer een nieuwjaarswens.
Het afgelopen jaar was weer eens een bewogen jaar waarin voor onze vereniging weer tal van veranderingen zijn geweest. Zo zijn de prestatie afspraken tussen Stadlander, gemeente en huurdersvereniging op 8 december getekend door alle partijen. Voor ons als bestuur was het niet haalbaar om de 26 extra lange vergaderingen allemaal bij te wonen maar gelukkig zijn wij nog steeds lid van het platform huurdersbelangenvereniging. Die hebben wel alle vergaderingen bijgewoond met als resultaat dat nu dus ook onze wensen als huurders in deze afspraken staan . Eén ervan wil ik er wel even uitlichten namelijk, dat het Slimslot nu in plaats van € 8,70 naar € 5,00 per maand gaat. Dit staat nu ook vast in deze prestatie afspraken.
Verder zijn er officieel 2 bewonerscommissies opgericht waarvan er één al reeds actief is en dus de primeur voor ons eiland heeft namelijk Sassegrave in Scherpenisse en op de voet gevolgd door Annehove in Sint Analand. Mocht u ook interesse hebben om voor uw complex een bewonerscommissie op te richten, kijk dan eens op onze website hvsamensterktholen.nl.
Rest ons nu alleen nog om u een prettig woongenot toe te wensen maar vooral een gezond en gelukkig nieuwjaar.
Uiteraard kunt u ook in 2017 weer elke donderdagavond van 18.30 uur tot 19.30 uur terecht in de Wilhelminastraat 13, 4695 BK te Sint Maartensdijk voor advies of bellen naar telnr. 0166664472/0166663604 (privé D V Riet)
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